

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Shaila Singh - PWGSC / TPSGC
1 Nicholas St.
Suite 200/251
Shaila.Singh@tpsgc-pwgsc.gc.ca
Ottawa
Ontario
K1A 0S5
Bid Fax: (613) 992-0065

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Alternative Service Delivery/Autres modes de
prestation des services
11 Laurier/11 rue Laurier
7B3, Place du Portage Phase III
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet SITE SUPPORT SERVICES	
Solicitation No. - N° de l'invitation W0153-01FF70/D	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client W0153-01FF70	Date 2014-05-02
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PSD-005-24450	
File No. - N° de dossier 005psd.W0153-01FF70	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-05-09	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Singh, Shaila	Buyer Id - Id de l'acheteur 005psd
Telephone No. - N° de téléphone (613) 998-4379 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 992-0065
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: Department of National Defence 5 Wing Boose Bay Happy Valley - Goose Bay Newfoundland and Labrador A0P 1C0	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

No.	Question	Answer
1.	Is the plan to bid in Tabular Format?	Yes, the plan is to evaluate bids in Tabular Format.
2.	Has PWGSC found a solution to the issue of capital equipment that was the major stumbling block for bidders, other than the incumbent, on the last solicitation?	Canada has decided to leave it to industry to decide the best solution to this issue, such as buy new, used or negotiate with incumbent etc...
3.	What changes in scope are you anticipating (realizing that the LOI cites the scope areas, but gives no indication of what is likely to change from the last solicitation)?	Canada does not anticipate any significant change in scope. All 24 sections will be covered with possible minor reductions such as required hours of service in operations in areas of janitorial, food, accommodations, and air traffic control services.
Non.	Question	Réponse
1.	Est-ce que c'est le plan de soumissionner dans le Format tabulaire?	Oui, le plan est d'évaluer les offres en Format tabulaire.
2.	Est-ce que TPSGC a trouvé une solution à la question des biens d'équipement qui était la principale pierre d'achoppement pour les soumissionnaires autres que l'opérateur historique, le dernier appel d'offres?	Le Canada a décidé de laisser à l'industrie de décider de la meilleure solution à ce problème, comme acheter neuf, d'occasion ou de négocier avec l'opérateur historique, etc.
3.	Quels sont les changements dans la cadre de travail, prévoyez-vous (en se rendant compte que la lettre d'intention cite les zones de périmètre, mais cela ne donne aucune indication de ce qui est susceptible de changer à partir du dernier appel d'offres)?	Canada ne prévoit pas de changement significatif dans la cadre de travail. Les 24 sections seront couvertes par d'éventuelles réductions mineures telles que les heures de service requises dans les opérations dans les zones de nettoyage et d'entretien, la nourriture, l'hébergement et les services de contrôle du trafic aérien.

Solicitation No. - N° de l'invitation

W0153-01FF70/D

Amd. No. - N° de la modif.

001

Buyer ID - Id de l'acheteur

005psd

Client Ref. No. - N° de réf. du client

W0153-01FF70

File No. - N° du dossier

005psdW0153-01FF70

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME
